
ЗВІТ СЕЛИЩНОГО ГОЛОВИ

Підзвітність та відповідальність перед територіальною громадою є одним
із  принципів  здійснення  місцевого  самоврядування  в  Україні.  Відповідно  до
статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Селищна рада є колегіальним органом, який представляє спільні інтереси
територіальної громади. Тому все, що зроблено за звітний період, є результатом
колективної  роботи  селищного  голови,  кожного  депутата,  постійних  комісій,
сесійної  діяльності,  виконавчого комітету селищної  ради, громадського активу
громади. Усі питання, що безпосередньо торкалися захисту прав і свобод наших
мешканців, впливали на стан соціально-економічного розвитку території громади
вирішувалися  першочергово.  Налагодити  тісну  співпрацю  з  обласною
державною  адміністрацією,  райдержадміністрацією,  більшістю  керівників
організацій, підприємств, установ. 

Зарічненська селищна територіальна громада була утворена відповідно до
Постанови Верховної Ради України від 17 липня 2020 року «Про утворення та
ліквідацію районів» та розпорядження Кабінету Міністрів України від 12 червня
2020 року №722-р «Про визначення адміністративних центрів та затвердження
територій територіальних громад Рівненської області».

17 листопада 2020 року відбулася перша сесія новообраної Зарічненської
селищної ради. Після рішення Зарічненської селищної ради 18 грудня 2020 року
№ 45 «Про початок реорганізації Борівської, Вичівської, Дібрівської, Кухітсько-
Вільської, Неньковицької, Новорічицької, Перекальської,  Річицької, Серницької
сільських рад шляхом приєднання до Зарічненської селищної ради Вараського
району  Рівненської  області»  почалася  процедура  приєднання  перелічених  10
сільських  рад  до  Зарічненської  селищної  ради.  Таким  чином,  до  складу
сформованої  Зарічненської  селищної  територіальної  громади  увійшли  10
сільських рад, 31 населений пункт.

З  метою  забезпечення  виконання  повноважень  селищної  ради  стало
працює виконавчий апарат ради. 

 Діяльність  селищної  ради,  її  виконавчого  комітету  спрямована  на
забезпечення виконання повноважень, направлених на розв’язання проблемних
питань  розвитку  території,  задоволення  соціально-економічних  потреб
населення, здійснення від імені територіальної громади та в її інтересах функцій
і повноважень місцевого самоврядування, визначених діючим законодавством.

Головною  формою  роботи  була  і  залишається  сесійна  діяльність  якій
завжди передує ретельний попередній розгляд і  підготовка питань виконавчим
комітетом,  постійно діючими комісіями ради (4 комісії), що дозволило протягом
року  у  конструктивному  руслі  працювати  безпосередньо  на  пленарних
засіданнях та приймати відповідні рішення. 

У 2022 році було проведено 10 сесійних засідань ради, прийнято 462
рішення,  19  засідань  виконавчого  комітету,  на  яких  прийнято  212  рішень.
Контроль за виконанням рішень ради здійснюється постійно діючими комісіями
та виконавчими органами ради. 

Жодне звернення громадян, запити на публічну інформацію не залишилися
поза увагою виконавчих органів ради. За 11 місяців 2022 року до селищної ради



 звернулась  851 особа.  На  всі  звернення надані  відповіді,  прийняті  відповідні
рішення.  Переважними  питаннями  у  зверненнях  громадян  є  питання,  які
виникають при переоформленні права власності на майно, зміна та присвоєння
поштових  адрес.  На  виконання  Закону  України  «Про  доступ  до  публічної
інформації» надано відповіді за 12 запитами громадян. 

Завдяки  послідовній  роботі  депутатів,  виконавчого  комітету
селищної  ради  вдалося  забезпечити  належне  функціонування  закладів  освіти,
культури, комунальних  підприємств, покращити їх матеріально-технічний стан,
збільшити кількість надання жителям громади адміністративних послуг у сфері
соціального  захисту  та  досягти  позитивних  результатів  у  забезпеченні
життєдіяльності  громади  загалом,  незважаючи  на  тяжкий  воєнний   стан  в
Україні. 

Важливим напрямком роботи є  правове забезпечення діяльності  ради,  її
виконавчих  органів  та  депутатів,  захист  інтересів  селищної  ради  в  судах.
Упродовж року юридичний відділ селищної ради представляв  інтереси в судах
різних ланок та інстанцій більш, як у 60 справах. Майже всі судові справи були
вирішені на користь селищної ради. 

Проведений аналіз кількості вхідної, вихідної кореспонденції та створених
документів свідчить, що за 11 місяців 2022 року документообіг в цілому складає
4660 документи. З них:

–  2528  документів  вхідної  кореспонденції,  розгляд  яких  було  доручено
відповідним  структурним  підрозділам  селищної  ради,  окремим  посадовим
особам;

–  2132  документів вихідної кореспонденції.  
– звернень громадян - 851 з них:
–  через урядову «гарячу лінію» – 15
–  звернень депутатів селищної ради - 9
–  запитів на публічну інформацію – 12.
За  11 місяців було видано громадянам 21344 довідки різного характеру. 
  Всього  спеціалістами  відділу  діловодства  (в  т.ч.  по  старостинських

округах)  в  різні  інстанції  надано 21344 довідки, 1056  актів  обстеження,  272
 витяги з погосподарських книг та 259  довідок-характеристик на громадян. 

Протягом звітного періоду відбулось 19 засідань виконавчого комітету,  з
них 9 позачергових. На засіданнях прийнято 212 рішень. 

За звітний період відбулося 10 пленарних засідань селищної ради. З них 7
позачергових. На яких було прийнято 462 рішень. Видано 820 копій рішень та
витягів з рішень сесії. 

Протягом  звітного  року  проведено  9  апаратних  нарад  при  селищному
голові  Богдану  Квачуку,  заступниці  селищного  голови  Вікторії  Ніколайчук  за
участю  керівників  підприємств,  організації,  установ  громади,  начальників  та
спеціалістів структурних підрозділів виконавчого комітету селищної ради.

Спеціалістами   Сектору  земельних  відносин здійснюється  постійний
(щоденний)  прийом  громадян  та  юридичних  осіб,  яким  постійно  надаються
консультації та обґрунтовані  відповіді з питань земельного законодавства.



За період 2022 року сектором земельних відносин Зарічненської селищної
ради підготовлено до розгляду на пленарних засіданнях Зарічненської селищної
ради 327 проектів рішень з питань регулювання земельних відносин.

Враховуючи Закон України від 24.03.2022 р. № 2145-IX “Про внесення змін
до деяких законодавчих актів України щодо створення умов для забезпечення
продовольчої безпеки в умовах воєнного стану” на чергових сесіях Зарічненської
селищної ради було розглянуто 61 клопотання, з них:

17  заяв  на  затвердження  документації  із  землеустрою  про  передачу
земельних ділянок в оренду або постійне користування;

35 заяв про надання дозволу на розробку документації із землеустрою для
подальшої передачі в оренду або постійне користування;

Надано дозвіл на виготовлення звіту з експертно грошової оцінки землі;
Затверджено 8 звітів про експертно грошову оцінку землі.
Здано  в  оренду  8  земельних  ділянок  несільськогосподарського

призначення, 6 земельних ділянок земель водного фонду (ФГ ,,ВІКТОРІЯ”) та 37
земельних  ділянок  сільськогосподарського  призначення,  що  розташовані  на
території Зарічненської селищної ради.

Надано дозвіл на викуп 3-х земельних ділянок для приватних підприємців,
земля розташована під об’єктами торгівлі. В результаті  від продажу надійшла
сума 120 017,00 гривень.

За  дев’ять  місяців  2022  підготовлено  6  аукціонів,  на  яких  продано  4
земельні ділянки на загальну суму 306 520,00 гривень.

Видано 423 довідки громадянам щодо членства в особистому селянському
господарстві  для  надання  до  Зарічненського  районного  центру  зайнятості  з
метою  реєстрації,  перереєстрації  безробітних  та  ведення  обліку  осіб,  які
шукають роботу. 

На  підставі  скарг  громадян  з  питань  регулювання  земельних  відносин
проводяться обстеження земельних ділянок на місцевості. Сторонам надаються
роз'яснення щодо можливостей вирішення спору. Всього надано 27 відповідей -
роз’яснень.

В  Зарічненській  селищній  раді  створений  відділ  архітектури,
містобудування,  житлово-комунального  господарства,  благоустрою  та
інфраструктури, який  опрацьовує  заяви  на  видачу  будівельних  паспортів
забудови земельних  ділянок,  виготовляє,  реєструє  в  Єдиній  державній
електронній системі у сфері будівництва (ЄДЕССБ) і видає будівельні паспорти,
паспорти  прив’язки  тимчасових  споруд  для  провадження  підприємницької
діяльності,  опрацьовує заяви про присвоєння/зміну адрес об’єктам нерухомого
майна та об’єктам будівництва тощо.

Виконаний наступний об’єм роботи:
- підготовлено та затверджено 19-ть будівельних паспортів для будівництва

житлових  будинків  садибного  типу  та  господарських  споруд  на  території
територіальної громади;

-  підготовлено  та  затверджено  2  паспорти  прив’язки  для  провадження
підприємницької діяльності на території територіальної громади;



- підготовлено та внесено в Єдину   Державну електронну систему у сфері
будівництва містобудівні умови та  обмеження  для проектування двох об’єктів
будівництва на території територіальної громади;

-  будівництво  з  порушенням  містобудівної  документації  на  території
селищної ради не ведеться;

-  з  метою   забезпечення  населених  пунктів  та  територій  Зарічненської
селищної  територіальної  громади   містобудівною  документацією  в  стадії
завершення робіт перебуває містобудівна документація с. Перекалля, с.Тиховиж,
с. Річиця, с.Коник, с. Бутове, с. Вовчиці та с. Неньковичі. В стадії розроблення –
смт Зарічне.

З  метою   забезпечення  населених  пунктів  та  територій  Зарічненської
селищної  територіальної  громади   містобудівною  документацією  затверджено
генеральний план  та план зонування території с. Серники та  с. Дібрівськ.

-  з  метою усунення  ямковості,  відповідно  до  Програми з  утримання  та
розвитку доріг комунальної власності, дорожньої інфраструктури  Зарічненської
селищної  територіальної  громади  на     2022  –  2024  роки,  проведено
профілювання 97-ми проїжджих частин грунтових вулиць комунальної власності
сільських населених пунктів та смт Зарічне. Обсяг виконаних робіт становить
780,00 тис. гривень;

-  проведено  15-ть  засідань  спеціальної  комісії  з  питань  розрахунків  за
спожиті  енергоносії  та  житлово-комунальні  послуги.  Підсумком роботи  якої  -
забезпечено зменшення заборгованості за надання послуг з утримання будинків,
споруд та прибудинкових територій в сумі 23,00 тис.грн.;

- прийнято та опрацьовано 45-ть заяв на зміну поштових адрес власникам
нерухомого майна на території територіальної громади.

На  технічне  переоснащення  житлово-комунального  господарства  за
рахунок коштів КП «Добробут» використано 264,6 тис. гривень, в тому числі: 

- на утримання житлового фонду – 107,3 тис. грн.;
- на  проведення  ремонтних  робіт  централізованих  систем

-водопостачання  та  водовідведення,  за  рахунок  коштів  комунального
підприємства – 157,3 тис. гривень;

Рівень  розрахунків  за  надані  житлово-комунальні  послуги  станом  на
01.11.2022 року  становить: 

- водопостачання та водовідведення – 98 %, в тому числі  населення –  107
%;

- послуги з утримання будинків та споруд – 87 %, в тому числі населення –
107 %.

По Програмі  з  організації  благоустрою населених пунктів  Зарічненської
селищної територіальної громади освоєно коштів:

-  придбання   предметів,   матеріалів,   обладнання  (в  т.ч.  світильників
вуличного  освітлення  та  кабелів),  придбання  лампочок  вуличного
освітлення,  інвентарю  (віники,  рукавиці  резинові,  рукавиці  робочі,
сміттєві  мішки,  лопати  совкові  та  снігові,  вапно,  макловиці,  відра
оцинковані, сапи, фарба, цвяхи, дошки), квіткова продукція та насіння
квітів - 107933,0 тис.грн.



- транспортні  послуги  із  благоустрою  населених  пунктів,  дошкільних
навчальних  закладів,  ліквідації  стихійних  сміттєзвалищ  -  189050,0
тис.грн.

- утримання  полігону    твердих    побутових    відходів  на  території
Зарічненської територіальної громади - 20000,0 тис.грн.

- нанесення дорожньої розмітки, встановлення дорожніх знаків - 37350,0
- оплата електричної енергії (вуличне освітлення) - 273856,0 тис.грн.
- оплата  праці  працівників  за  виконання  суспільно-корисних  робіт,  

щодо  яких  накладено  адміністративне  стягнення  за  несвоєчасну  
сплату аліментів - 57653,0  тис.грн.

- нарахування  на  заробітну  плату  працівників  за  виконання  суспільно-
корисних  робіт,  щодо  яких  накладено  адміністративне  стягнення  за
несвоєчасну сплату аліментів - 12684,0 тис.грн.

В 2022 році на виконання Програми охорони і раціонального використання
природних  ресурсів  та  забезпечення  екологічної  безпеки  на  території
Зарічненської  селищної територіальної громади передбачені кошти в сумі 4426,0
тис грн., в тому числі за рахунок джерел фінансування: 

1. державний бюджет – 4426,0 тис грн.;
2. обласний бюджет – 2500,0 тис грн.:
3. бюджет Зарічненької селищної територіальної громади – 887,0 тис грн.

Протягом січня-жовтня 2022 року зазначені кошти не використовувались.
З  метою  реалізації  невідкладних  та  перспективних  заходів  щодо

збору, видалення, знешкодження, утилізації твердих побутових відходів на основі
сучасного  вітчизняного  та  світового  досвіду,  правової,  нормативної,  техніко-
економічної  системи  поводження  з  відходами  було  розроблено  Програму
поводження  з  твердими  побутовими  відходами  на  території  Зарічненської
селищної  ради  на  2022-2024  роки.  В  2022  році  на  виконання  Програми
передбачені  кошти  в  сумі  1540,0  тис  грн.  Протягом  січня-жовтня  2022  року
зазначені кошти не використовувались.

Протягом звітного періоду сектором економіки, інвестицій і комунального
майна створено та затверджено виконавчим комітетом селищної ради постійно
діючу  комісію  з  виявлення,  обстеження  та  взяття  на  облік  безхазяйного
нерухомого  майна  та  майна  відумерлої  спадщини  на  території  Зарічненської
селищної територіальної громади від 24.03.2022 № 49. Протягом звітного періоду
проведено  засідання  комісії  та  сформовано  перелік  потенційного  нерухомого
безхазяйного майна на території громади. 

Робота  по  створенню Стратегії  розвитку  Зарічненської  громади до 2027
року  знаходиться  на  завершальній  стадії,  матеріали  розміщені  на  офіційному
сайті селищної ради.

Здійснюється  контроль  за  управлінням  майном  комунальної  власності
установ та підприємств територіальної громади. Надається методична допомога
комунальним  підприємствам  з  питань  комунальної  власності  та  передачі  в
оренду  нерухомого  майна,  яке  закріплене  за  ними  на  праві  господарського
відання  або  оперативного  управління.  Проводиться  робота  щодо  передачі  в
оренду  нерухомого майна комунальної  власності  Зарічненської  селищної  ради
згідно  чинного  законодавства.  Протягом  звітного  періоду  селищною  радою



заключено через  електронний аукціон 2  договори оренди об’єктів  нерухомого
майна  комунальної  власності  Зарічненської  громади,  5  додаткових  угод  до
діючих договорів оренди об’єктів комунальної власності та 1 договір про доступ
до об’єкта будівництва для розміщення технічних засобів телекомунікацій.

Здійснюється погодження фінансових планів комунальних підприємств (у
тому числі некомерційних) селищної ради та проводиться моніторинг виконання
комунальними підприємствами показників фінансового плану у звітному періоді.

Проведено  моніторинг  пунктів  заготівлі  природних  рослинних  ресурсів,
збору врожаю, сільськогосподарської техніки, які проводять свою діяльність на
території  громади  та  відповідну  інформацію  надіслано  до  ГУ  Державної
податкової служби України в Рівненській області для подальшого опрацювання.

Щотижнево  проводиться  контроль  з  недопущення  заборгованості  із
заробітної плати працівникам підприємств, організацій і установ Зарічненської
селищної ради.

На порталі підтримки релокації бізнесів з територій, охоплених бойовими
діями  розміщені  об’єкти  нерухомості  на  території  громади,  що  можуть  бути
запропоновані  для  розміщення  потужностей  суб’єктів  підприємництва  з
територій, де є загроза ведення бойових дій.

 Для своєчасного врегулювання проблемних питань у галузі промисловості
здійснюється щомісячний моніторинг роботи промислових підприємств громади.
Обсяг  випуску  промислової  продукції  в  галузі  виготовлення  та  переробки
молочної продукції (масло вершкове жирністю до 85%, спреди та суміші) ПАТ
„Зарічненський  молокозавод”  за  результатами    10  місяців  2022  року  склав
3553,6 тис. грн.

На території громади зареєстровано 13 фермерських господарств, діючі з
яких: ФГ “Балаклава” та ТОВ “Рівненське аграрне підприємство”, ТОВ “Агро-
Віфлієм”, ТОВ “Агро-Зарічне”. Протягом року проводиться моніторинг та збір
інформації  про  діяльність  сільськогосподарських  підприємств  громади.  Під
урожай у 2022 році проведено посів на площі  5197 га, а саме:

-   Рівненським аграрним підприємством засіяно  2047,8  га  сої  –  зібрано
близько 5000 т; 1699 га озимої пшениці – зібрано 8359,1 т зерна; 133,14 га  ярого
ріпаку – зібрано 320,6 т.; 1258,56 озимого ріпаку – зібрано 3779,24 т. 

 - ФГ «Балаклава» засіяно 30 га кукурудзи – зібрано 120 т зерна, 7 га гречки
–зібрано 7 т. 

- ТОВ «Агро-Віфлієм»  засіяно 8 га гречки – зібрано 8 т. 
Під  урожай  2023  сільськогосподарськими  підприємствами  громади

планується провести посів на площі 2913 га. 
Сектором  економіки  інвестицій  і  комунального  майна  селищної  ради

проводиться  інформаційно-роз’яснювальна  робота  щодо  дотримання  вимог
чинного законодавства з питань торгівлі. У громаді функціонує 276 підприємств
торгівлі  і  ресторанного  господарства  та  1  ринок  з  продажу  продовольчих  та
непродовольчих  товарів.  Зареєстровано  542  фізичні  осіби  -  суб’єктів
підприємницької  діяльності.  Проводиться  роз’яснювальна  робота  з
роботодавцями  щодо  ведення  соціально  відповідального  бізнесу,  легалізації
“тіньової” зайнятості, детінізації заробітної плати найманих працівників.



Проведений моніторинг мережі об’єктів торгівлі  та зберігання пального,
суб’єктів  господарювання,  які  проводять  господарську  діяльність  з  роздрібної
торгівлі  лікарськими засобами,  підприємств  торгівлі  та  закладів  ресторанного
господарства,  лісопильних  та  деревообробних  підприємств,  розміщених  на
території Зарічненської селищної територіальної громади. 

Проведено інформаційно-освітню кампанію щодо реєстрації в Державному
аграрному  реєстрі  для  отримання  бюджетної  субсидії  на  одиницю
оброблювальних  угідь  сільськогосподарського  призначення  та  спеціальної
бюджетної дотації за утримання великої рогатої худоби.

З  метою  подальшого  вдосконалення  державного  статистичного
спостереження  щодо  об'єктів  погосподарського  обліку  й  отримання  повної,
всебічної  та  об'єктивної  статистичної  інформації   здійснено  збір  даних  про
об’єкти погосподарського обліку.

Проводиться щомісячний моніторинг цінової ситуації в регіоні.
Невід'ємною  умовою  реалізації  будь-яких  програмних  заходів  є

фінансування, тобто успішна реалізація бюджетного процесу.
Питання  формування  бюджету,  ефективний  розподіл  та  перерозподіл

бюджетних коштів розглядалися на всіх без винятку пленарних засіданнях сесії
селищної ради.

Бюджет Зарічненської селищної ради затверджено відповідним рішенням
селищної ради від 24.12.2021 року № 1105/14-2021

До  загального  фонду  бюджету  Зарічненської  селищної  територіальної
громади  за  10  місяців   2022  року  з  урахуванням  міжбюджетних  трансфертів
надійшло  доходів  в  сумі  218270,4тис.грн.,  що  становить  105,9  відсотка   до
затверджених  бюджетних призначень звітного періоду.  

 Всього одержано міжбюджетних трансфертів в сумі 148630,4 тис.грн. що
становить 68,1 відсотка  до загального фонду бюджету.

 Надходження  загального  фонду  бюджету  Зарічненської  селищної
територіальної громади (без урахування міжбюджетних трансфертів) за січень-
жовтень  2022року  склали  69640,0тис.грн.,  що  становить  126,5  відсотка  до
затверджених планових призначень, тобто при планових призначеннях 55043,0
тис.грн.  фактичні   надходження  складають  69640,0  тис.грн.,  що  на  14597,0
тис.грн. більше  планових призначень. 

Одним з основних видів надходжень -  це податок  на доходи фізичних
осіб,  де   виконання  складає  138,0  відсотка,  тобто  при  плані  35742,8  тис.грн.
фактичні надходження склали  49312,4 тис.грн., що на 13569,6 тис.грн. більше
планових призначень. 

До спеціального фонду бюджету територіальної громади надійшло доходів
в сумі 1561,8тис.грн.  

За 10 місяців 2022 року видатки бюджету загального фонду Зарічненської
селищної територіальної громади склали в сумі  195236,0 тис.грн.  

Виконання спеціального фонду бюджету громади за січень-жовтень 2022
року склало в сумі 1816,8 тис.грн., що становить 42,4 відсотки до кошторисних
призначень на рік з врахуванням змін.

Заборгованість  по  заробітній  платі  та  за  спожиті  енергоносії  станом на
01.11.2022 року по всіх бюджетних установах громади відсутня.



Служба у справах дітей селищної ради (далі - служба) утворена селищною
радою та є підзвітною, підконтрольною та підпорядкованою селищній раді та
селищному голові.

Станом на 20.11.2022 року  ,  на  обліку дітей,  які  опинилися у  складних
життєвих обставинах перебувають 49 дітей, на первинному обліку дітей-сиріт,
дітей, позбавлених батьківського піклування – 33 дитини.

За  2022  рік  організовано  та  проведено  9  засідань  Комісії  на  яких
розглянуто 16 питань.

З  метою  надання  допомоги  найбільш  вразливим  категоріям  дітей,  які
проживають на території Зарічненської громади, працівниками служби у справах
дітей були закуплені подарункові набори до Дня захисту дітей на суму 14 800
гривень, до Дня усиновлення на суму 8 125 гривень, до Новорічних свят на суму
16 000 гривень.

В селищній раді утворений Сектор соціального захисту населення та
охорони здоров’я

1. З періоду ведення в дію в Україні воєнного стану, введеного Указом
Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 "Про введення воєнного стану в
Україні" 

1.1. На  виконання  розпорядження  Рівненської  обласної  державної
адміністрації  від  12.03.2022  року  №  21  «Про  організацію  роботи  обласного
контактного центру та забезпечення ведення реєстру внутрішньо переміщених
осіб»  станом  на  01.11.2022  року  звернулося  та  включено  до  реєстру  871
внутрішньо переміщена особа (на далі – ВПО). Реєстр постійно підтримується в
актуальному стані,  здійснюється реєстрація нових ВПО та фіксується вибуття.
Щоденно дані для внесення до електронного реєстру передаються до управління
соціального захисту населення Вараської РДА.

1.2. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України  від 19.03.2022
№333 «Про затвердження Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення
внутрішньо переміщених осіб,  які  перемістилися у період воєнного стану» (зі
змінами) для нарахування компенсації починаючи з 01.04.2022 року звернулося
65 власників домоволодінь, як прихистили в себе 231 внутрішньо переміщену
особу.  За  період  квітень-жовтень  2022  року  нарахована  сума  компенсації
становить  281442,5  грн.  (державний  бюджет  78930,88  грн.,  міжнародні
організації 202511,62 грн.). 

1.3. Для налагодження співпраці з міжнародними організаціями в частині
забезпечення  ВПО  та  облаштування  місць  компактного  проживання  постійно
здійснюється інформування управління соціального захисту населення Вараської
РДА для  наповнення  Реєстру житла ВПО. 

1.4. Постійно проводиться роз’яснювальна робота серед ВПО. Надання
інформацій,  звітів щодо роботи з ВПО. 

2. Керуючись  Законом  України  «Про  статус  і  соціальний  захист
громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», постановою
Кабінету Міністрів України від 11 липня 2018 року № 551 «Деякі питання видачі
посвідчень особам,  які  постраждали внаслідок Чорнобильської  катастрофи,  та
іншим категоріям громадян» протягом дев'яти місяців 2022 року:



2.1. Підготовлено  та  передано  на  комісію  щодо
встановлення/підтвердження статусу потерпілих від Чорнобильської катастрофи
з метою видачі посвідчення відповідної категорії 621 комплект документів.

2.2. Надійшло та видано 540 посвідчень різних категорій осіб потерпілих
від Чорнобильської катастрофи.

2.3. Сформовано реєстри  на видачу вище зазначених посвідчень.
3. Керуючись Законом України «Про соціальні послуги» та відповідно

до:
3.1. Постанови Кабінету Міністрів України від  від 23 вересня 2020 року

№ 859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які
надають  соціальні  послуги  з  догляду  на  непрофесійній  основі»  (зі  змінами)
проведено обстеження та складено 31 акт щодо підтвердження факту спільного
проживання  фізичної  особи,  яка  надає  соціальні  послуги  та  особи,  якій
надаються соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі в тому числі 15
актів  для призначення або продовження вище зазначеної компенсації .

Враховуючи зміни до постанови КМУ № 859 підготовлено проект рішення
«Про  створення  комісії  з  питань  комплексного  визначення  ступеня
індивідуальних потреб  особи,  яка  потребує  надання  соціальних послуг»  який
схвалено  виконавчим  комітетом  Зарічненської  селищної  ради  від  28.07.2022
№119.  Так відповідно  до звернень,  які  надійшли у  липні  –  жовтні  2022 року
підготовлено  9  особових  справ  та  проведено  чотири  засіданні  на  яких
встановлено ступінь індивідуальних потреб.

4. Відповідно до Програми соціального захисту та матеріальної підтримки
найбільш незахищених верств населення Зарічненської селищної територіальної
громади на 2021 та 2022 роки в межах виділених коштів станом на 01.11.2022
року:

4.1.За  зверненням  громадян  Зарічненської  селищної  ради,  виплачена
матеріальна допомога,  а саме :

-  матеріальну допомогу хворим з хронічною нирковою недостатністю,
які  проживають  на  території  Зарічненської  ТГ  та  отримують  програмний
гемодіаліз  в  лікувально-профілактичних  закладах  Рівненської  області   на
загальну суму 38600 грн.

- матеріальну  допомогу  учасникам  бойових  дій,  учасникам
антитерористичної операції (ООС) на загальну суму 76400 грн. 

-  Надання одноразової матеріальної допомоги членам сімей загиблих
учасників  антитерористичної  операції  (ООС),  які  перебували  в  місцях
проведення  АТО(ООС),  членам  сім'ї  учасників  антитерористичної  операції
(ООС),  які  померли  внаслідок  травми,  поранення,  контузії,  каліцтва,
захворювання,  одержаних  під  час  безпосередньої  участі  в  АТО  та  ООС,
перебуваючи  в  місцях  їх  проведення  та   членам  сімей  загиблих
військовослужбовців, членам сімей осіб, які загинули захищаючи незалежність,
цілісність і суверенітет України в періоди дії в Україні воєнного стану, введеного
Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 "Про введення воєнного
стану в Україні" на загальну суму 110000 грн. 



- матеріальну  допомогу  на  лікування  учасникам  бойових  дій,
учасникам антитерористичної операції – добровольцям, родинам загиблих героїв
антитерористичної операції (ООС) на загальну суму 14500 грн.

- одноразову   матеріальну  допомогу  громадянам,  постраждалим
внаслідок  непередбачених  надзвичайних  ситуацій  (пожежа,  підтоплення,
стихійне лихо) на загальну суму 6000 грн. 

- одноразову матеріальну допомогу ветеранам, пенсіонерам, особам з
інвалідністю, одиноким непрацездатним громадянам, вимушено переміщеним на
територію  Зарічненської селищної громади з тимчасово окупованої території та
районів  проведення  антитерористичної  операції  (ООС),  іншим  найбільш
незахищеним верствам населення на загальну суму 121500,00  грн.

- матеріальну допомоги  на  поховання  найбільш незахищених верств
населення на суму 62382 грн.

4.2. Здійснено  виплату  компенсації  фізичним  особам,  які  надають
соціальні послуги  з догляду на непрофесійній основі (громадянам похилого віку,
особам  з  інвалідністю,  дітям  з  інвалідністю,  хворим,  які  не  здатні  до
самообслуговування  і  потребують  сторонньої  допомоги)  на  загальну  суму
255343,09грн.

5. Відповідно  до  Програми  відшкодування  витрат  за  надані  пільги
окремим  категоріям  громадян  з  послуг  зв’язку  Зарічненської  селищної
територіальної  громади  на  2022-2024  роки  Зарічненською  селищною  радою
здійснено відшкодування пільг з послуг зв’язку на загальну суму 11177,57 грн.

Робота відділу «Центр надання адміністративних послуг»
Центр надання адміністративних послуг

№ Назва адміністративних послуг Кількість наданих
адміністративних послуг

1 Адміністративні  послуги
соціального характеру

7168

2 Реєстрація  та  зняття  з  реєстрації
місця проживання особи

1428

3 Надання  відомостей  з  державного
земельного кадастру

1012

4 Державна реєстрація  речових прав
на нерухоме майно

6309

5 Державна  реєстрація  юридичних
осіб, фізичних осіб-підприємців

362

6 Послуги держпродслужби 51
7 Послуги  державної  інспекції

архітектури та містобудування
27

8 Послуги  щодо  оформлення
будівельних паспортів 

28

всього 16385
За  надання  платних  адміністративних  послуг  Центр  надання

адміністративних послуг  поповнив бюджет 2022 р. Зарічненської селищної ради
в сумі – 165090 грн; з них адміністративний збір за проведення реєстраційних дій
та  за  надання  інформації  з  Державного  реєстру  прав  становить  118  780 грн,



також  адміністративний збір  за  проведення  державної  реєстрації  змін  до
відомостей про юридичну особу, що містяться в Єдиному державному реєстрі та
адміністративний збір за державну реєстрацію змін до відомостей про фізичну
особу  –  підприємця надійшло  31  980  грн  та адміністративний  збір  щодо
декларування/реєстрації місця проживання було сплачено в сумі -14 330 грн.

Освітня галузь 
Реалізацію  державної  політики  у  сфері  дошкільної  освіти  Зарічненської

громади  здійснює  18 дошкільних установ, з них 7 з повним робочим днем та 11
– з короткотривалим перебуванням дітей загального розвитку. 

До  початку  війни функціонувало  38  груп.15 з  них  –  з  короткотривалим
перебуванням та 23 – з повним робочим днем.

На сьогоднішній день очна та змішана форми навчання організовані у 8-ми
садочках, які мають укриття та всі необхідні для організації навчання дозволи. 

Дошкільною освітою в  садочках  охоплено 441 дитину при потребі  571.
Загалом відсоток охоплення  закладами дошкільної освіти становить: дітей від 3
до 5 років – 19% від потреби, від 5 до 6(7) – 23%. 

На даний час потреби у створенні додаткових місць у закладах дошкільної
освіти нема. Черга на влаштування у садочках відсутня.

Харчування  організовано  у  4-х   закладах  дошкільної  освіти  з  повним
робочим  днем.  У  закладах  з  короткотривалим  перебуванням  організація
харчування  не  передбачена  законодавством.  Оплата  за  харчування  становить
244862 грн.

Для обслуговування садочків касові  видатки становлять:  миючі  засоби -
14808,00 грн,; дитяча постіль - 9000,00 грн.; канцтовари - 4532,00 грн.; двері -
21100,00 грн.; придбання будівельних матеріалів для облаштування бомбосховищ
- 21480,00 грн.; ремонт господарським способом - 177925,94 грн.; комплектуючі
для ремонту обладнання - 6400,00 грн.; килими - 11000,00 грн; медикаменти –
5300 грн., оплата за послуги Укртелеком - 10476,00 грн.; "РівнеНет" (інтернет) -
7200,00  грн.;  обслуговування  засобів  ПС  -  14550,00  грн.;  бактеріологічні  та
санітарно-хімічні  дослідження  -  36368,00  грн.;  перезарядка  вогнегасників  -
1359,00 грн.;  вивезення нечистот -  15837,19 грн.;  заміна  лічильника -  4873,00
грн.; дератизація та дезінфекція - 22634,00 грн.; медогляд працівників - 20621,00
грн.; ремонт обладнання - 4600,00 грн.; реєстрація майна - 2161,00 грн; видатки
на  відрядження  –  1400  грн.;  оплата  за  водопостачання  та  водовідведення  –
5061,60  грн.;  оплата  з  електроенергію  -  855433,72  грн;  вугілля  кам’яне  -
535750,00 грн.; дрова - 128770,94 грн.; оплата за навчання – 810 грн.

Заклади загальної середньої освіти.
Конституційне право на доступність до якісної загальної середньої освіти

забезпечує 22 установи: 12 ліцеїв та 10 гімназій. У 2022-2023 навчальному році в
них  налічується  4891  здобувачів  освіти.  Середня  наповнюваність  класів
становить 17 учнів.

Із 22-х закладів очна форма навчання у 5 навчальних закладах (1818 учнів),
змішана – у 7 навчальних закладах (2141 учень) та дистанційна у 10 закладах
(932 учня).



Відділ освіти,   культури,  молоді  та  спорту  Зарічненської  селищної  ради
здійснює  координацію  забезпечення  регулярного  і  безоплатного  перевезення
учасників  освітнього  процесу,  які  проживають  на  території  Зарічненської
територіальної  громади.  Підвіз  здійснюють 4  шкільні  автобуси та  5  автобусів
приватного перевізника.
         Автобус Зарічненського ліцею №2  Зарічненської селищної ради здійснює
підвіз  175 учнів  та  7 педагогічних працівників.
         Борівський ліцей Зарічненської селищної ради підвозить  42  учні, та 12
педагогічних працівників.

Дібрівський ліцей Зарічненської селищної ради підвозить 28 учнів.
Кухітсько-Вільський ліцей Зарічненської селищної ради  підвозить 70 учнів

та 2 педагогічних працівників.
По  п’яти   напрямках  руху  укладено  договір  з  приватним перевізником:

Новорічицький ліцей, Річицька гімназія, Серницький ліцей, Кухітсько-Вільський
ліцей, Зарічненський ліцей № 1.

Підвезення   по  Програмі   «Шкільний  автобус»   учнів  та  педагогічних
працівників до  закладів загальної середньої освіти Зарічненської селищної ради
на суму 730475,20 грн.

Станом на листопад  для  закупівлі  запасних частин на  шкільні  автобуси
витрачено 28890,00 грн.

Касові видатки на ліцеї та гімназії: запчастини - 69653,00 грн.; бензин та
дизпаливо  -  174990,00  грн.;  плита  ДСП  -  8500,00  грн.;  снєжка  -  560,00грн.;
утеплювач - 230,00 грн.; придбання матеріалів для ремонту водомережі - 5900,00
грн.; електродвигун для котельні - 5980,00 грн; проведення робіт господарським
способом - 820720,97 грн.; придбання будівельних матеріалів для облаштування
бомбосховища -20747,00 грн.; класні журнали - 50430,00 грн.; крейда шкільна -
13920,00  грн;  медикаменти  –  24800  грн.,  оплата  за  послуги  Укртелеком  -
16688,00грн.;  "Рівне  Нет"  -інтернет  -  109969,68  грн.  ;бактеріологічні  та
санітарно-хімічні  дослідження  -  29309,81  грн.;  перезарядка  вогнегасників  -
9975,00 грн.; вивезення нечистот - 48876,16 грн.;  дератизація та дезінфекція -
207552,95  грн.;  медогляд  працівників  -  167880,20  грн.;  доставка  підручників
-2888,65  грн.;  ОРАНТА  страхування  -  52807,00  грн.;  виготовлення  ПКД  по
поточному  ремонту  труби  -  10000,00  грн.;  підключення  до  мережі  інтернет  -
6600,00 грн.; обстеження мережі - 97971,98 грн. технічне обстеження пожежних
водойм  -  15325,00  грн.;  поточний  ремонт  труби  -  94000,00  грн.;  видатки  на
відрядження  –  10160  грн.;  оплата  за  водопостачання  та  водовідведення  –
66183,84 грн, оплата за електроенергію – 3911308,95 тис.грн.;  закупка вугілля
кам’яне  - 4384800,00 грн.; дрова - 176177,76 грн.; оплата за навчання – 9720 грн.,
земельні та екологічні податки – 45021,96 грн.

Заклади культури та спорту
Комунальний  заклад  «Централізована  система  публічно-шкільних

бібліотек» Зарічненської селищної ради – сучасний культурно-освітній   заклад,
який   постійно  вдосконалює  свою  роботу  у  відповідності  з  вимогами  часу,
забезпечує прямий і постійний доступ до інформаційних  ресурсів для різних



категорій користувачів, сприяє соціокультурному  розвитку мешканців громади,
відкриваючи можливість  цивілізованого дозвілля  і  відпочинку.

Книжкові  фонди  на  01.11.2022  року  налічують  291  731  примірник
друкованих видань. За  2022 рік бібліотечний фонд  КЗ «ЦС ПШБ»   поповнився
на 1 193 примірники книг на суму 70 032 грн., в тому числі на 879 примірників
навчальної  літератури.  За  допомогою  проведення   акції  «Подаруй  бібліотеці
книгу!» до фонду бібліотеки надійшло 174 прим. видань на суму 9 040 грн. з
різних  галузей  знань,  подарованих  користувачами,  мешканцями  міста,
письменниками-земляками,  краєзнавцями,  благодійними  та  громадськими
організаціями. Надзвичайно цінними є книги, подаровані інститутом української
книги НАН України – це «Словник української мови» в 2-х томах.

Значна  робота  протягом  звітного  періоду  проведена  по  очищенню
бібліотечних  фондів  від  застарілої,  зношеної  та  неактуальної  літератури.
Списано і знято з обліку 6 666 примірників книг та подано на списання  7 977
прим. документів.

Станом  на  листопад,  бібліотеками  громади  надано  платних  послуг
користувачам на суму понад 9 тис. грн.

       Комунальний заклад «Будинок культури» Зарічненської селищної ради.
Заклади  культури клубного  типу  (далі  ЗККТ)  –  це  заклади,  що  забезпечують
умови для заняття непрофесійною творчою діяльністю, розвитку, популяризації
та збереження традиційної культури, задоволення культурних потреб громадян.
На території Зарічненської ТГ функціонує один базовий, КЗ «Будинок культури»
Зарічненської селищної ради та 28 закладів культури у сільській місцевості. Всі
вони є неприбутковими установами. 

      При клубних установах діє близько ста різножанрових та різновікових
клубних  формувань,  в  них  займається  більше  п’ятиста  учасників.  В  році  що
минув  8  колективів  проходили  переатестацію  на  підтвердження  звання
«народний» та «зразковий». Усі без винятку вкотре підтвердили своє звання.

Вже  24  лютого  кожен  клубний  заклад  був  відчиненим  24/7:  збирали
гуманітарну  допомогу,  продукти  харчування,  ліпили  вареники,  пекли
хлібобулочні вироби, долучались до готування їжі підрозділам, що перебувають
на  території  громади;  гуртували  людей  –   плели  сітки,  копали  бліндажі,
проводили електрику в бліндажах;   готувались до розміщення ВПО.

На благодійних заходах зібрано та перераховано на потреби ЗСУ близько
150 000 грн. Благодійні акції проходять під гаслом #Допомагаємо_як _знаємо.

КЗ “Краєзнавчий музей” Зарічненської селищної ради
Головним  завданням  закладу  у  2022  році  була  робота,  спрямована  на

підтримку Української державності, національних традицій українського народу
та  формування  ідентичності  молодої  особистості  за  рахунок  культурного
виховання,  та  удосконалення  форм  і  методів  музейної  роботи,  створення
необхідних  умов  для  збереження  та  охорони  музейних  цінностей,  зміцнення
матеріально-технічної  бази,  організація  обліку  музейних  експонатів  і
забезпечення їх збереження, створення і поповнення стаціонарних експозицій і
пересувних виставок.

Станом на 20.11.2022 р. в музеї нараховується 2038 експонатів, з яких 1 336
експонатів  основного  фонду,  які  належить  до  державної  частини  Музейного



фонду України та 702 – до науково-допоміжного фонду, з них 9 надійшло в цьому
році, та 239 експонатів знаходиться на тимчасовому збереженні.  

В КЗ «Дитяча школа мистецтв» Зарічненської селищної ради функціонує
три  відділи:  музичний,  хореографічний,  художній,  де  навчається  200  учнів.
Функції закладу не тільки  навчальні, а й творчі.

Освітня діяльність.
Комунальний  заклад  «Комплексна  дитячо-юнацька  спортивна  школа»  є

позашкільною  установою,  основною  діяльністю  якої  є  спортивна  підготовка
дітей, підлітків та молоді.

Станом на 20.11.2022 р. в школі діє 12 відділень з видів спорту: футбол- 4,
волейбол-2, гирьовий спорт - 1, баскетбол-3, легка атлетика-1, настільний теніс-
1. На даний час в школі займається 312 учнів-спортсмени.

Навчально-тренувальний  процес  забезпечують  12  тренерів-викладачів.
Вищу фахову освіту мають 11 чол., середню-спеціальну – 1. 

На  проведення  спортивно  –  масових  заходів  та  оновлення  спортивного
інвентаря в 2022 році виділено з місцевого бюджету 142 тис. грн.

Закуплено мотокосу  на  суму 5000,00 грн.;  будівельні  матеріали  на  суму
8054,36 грн.; лавочки на волейбольну площадку - 10962,00 грн. 

Центр надання соціальних послуг
Відділення утворено для здійснення соціальної роботи з сім’ями, дітьми,

молоддю,  які  перебувають   у  складних  життєвих  обставинах  та  потребують
сторонньої допомоги.  Впродовж звітного періоду соціальною роботою охоплено
97  сімей/осіб  (в  них  виховується  156  дітей),  які  перебувають  у  складних
життєвих  обставинах  та  3  прийомних  сім’ї,  в  яких  виховується  4  дітей,
позбавлених батьківського піклування.

Відділення  стаціонарного  догляду  для  постійного  або  тимчасового
проживання одиноких громадян (с.  Вичівка) утворено для обслуговування  20
одиноких  громадян,  до  якого  на  постійне  або  тимчасове  проживання,  повне
державне  утримання  приймаються  громадяни,  які  відповідно  до  висновку
лікарсько-консультаційної комісії закладу охорони здоров’я за станом здоров’я не
здатні до самообслуговування, потребують стороннього догляду та допомоги. 

На даний час у відділенні на повному державному утриманні перебуває 20
осіб.

Відділення  надання  соціальних  послуг  вдома  утворено  для  надання
соціальних послуг за місцем проживання/перебування громадян, які не здатні до
самообслуговування та потребують сторонньої допомоги. Станом на 01.11.2022
послугу  догляд  вдома отримує  225 осіб  похилого віку,  з  них 13 громадянам
надаються  соціальні  послуги  з  установленням  диференційованої  плати
(диференційована  плата  за  надання  соціальних  послуг  встановлюється
отримувачам  соціальних  послуг,  середньомісячний  дохід  яких  перевищує  два
прожиткові мінімуми – 1934 х 2 – 3868 грн.).

При Зарічненському центрі  надання соціальних послуг  створено та діє
спеціалізована  служба   первинного  соціально-психологічного  консультування
осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою
статі.  Протягом звітного періоду соціальними послугами охоплено 10 сімей, які
отримали підтримку відповідно до їх потреб.



    Протягом  2022  року  від  Зарічненської  селищної  ради   центр  отримав
гуманітарну допомогу:
-продукти харчування на суму 156 436 грн.;
-миючі засоби (пральний порошок, мило, засоби гігієни) на суму 62 933 грн.
      Також відділенню стаціонарного догляду для постійного або тимчасового
проживання  с.  Вичівка  надано  гуманітарну  допомогу:  пральну  машину,
морозильну камеру, мікрохвильову піч та генератор.
       Протягом 2022 року за сприяння Зарічненської селищної ради центр також
отримав гуманітарну допомогу від МБФ «Глорія» (одяг,  постіль та взуття)  на
суму 2 896 грн.

КНП «Зарічненська багатопрофільна лікарня»
       Комунальне  некомерційне  підприємство  «Зарічненська

багатопрофільна лікарня» забезпечує широкий спектр надання медичних послуг
для  своїх  пацієнтів.   В  закладі  функціонує  110  ліжок  для  цілодобового
перебування хворих. Додатково працює денний стаціонар на 10 ліжок.

          Є такі стаціонарні відділення: 
- терапевтичне - 35 ліжок, з них: 15 ліжок терапевтичного, 15 ліжок -

неврологічного та 5 ліжок кардіологічного профілю;
- акушерсько-гінекологічне - 20 ліжок, з них: 10 ліжок  акушерського

та 10 ліжок гінекологічного профілю;
- інфекційне  -  14  ліжок,  з  них:  7  ліжок  для  дітей  та  7  ліжок  для

дорослих; 
- хірургічне  -  35  ліжок,  з  них:  20  ліжок  хірургічного,  10  ліжок

педіатричного та 5 ліжок травматологічного профілю;
- відділення анестезіології та інтенсивної терапії - 6 ліжок. 
        Основні показники, які відображають ефективність роботи закладу

охорони здоров'я та стан здоров'я населення:
      - народжуваність на 1000 населення становить - 6,9%;
      - смертність на 1000 населення - 9,4%;
      - природний приріст становить -  (мінус) - 2,5%.
Амбулаторна  допомога.  Робота  амбулаторно-поліклінічної  служби

спрямована на  запобігання  захворюваності на туберкульоз, онкологію та інші
соціально-значущі хвороби. 

          Протягом 10 місяців 2022 року прийнято та проконсультовано в
поліклінічному відділенні 73155 осіб, зроблено 209879 діагностичних обстежень.

          В амбулаторних умовах проведено – 926 операцій, у тому числі 141 –
дітям.

          При поліклінічному відділенні працює денний стаціонар на 10 ліжок,
в якому за 10 місяців 2022 року проліковано – 194 пацієнти.

У стаціонарних відділеннях лікарні за 10 місяців 2022 року проліковано -
5002  хворих. Середня тривалість лікування хворого на ліжку – 6,5  дня. 

В умовах стаціонару зроблено - 1202 операції,  в тому числі  174 – дітям.  
Охорона здоров'я материнства і дитинства.
На  обліку  перебуває  189  вагітних,  своєчасність  взяття  на  облік  до  12

тижнів склала 100%. Прийнятих пологів – 145 .



Охоплення 2-х разовим ультразвуковим скринінгом вагітних в термін до 22
тижнів становить 100%.

Огляд жінок від 18 років на виявлення онкозахворювань становить  94,0%
на 1000 жінок відповідного віку.

Допоміжна служба. За 10 місяців 2022 року проведено:
- 3443 рентгенологічних досліджень;
- 162163 лабораторних досліджень;
- 3002 електрокардіографій;
- 94 ендоскопічних досліджень;
- 4494 – УЗД обстежень.
Фінансування  підприємства  в  основному  проводиться  національною

службою  здоров’я  України  та  іншими  джерелами  не  забороненими  чинним
законодавством. Укладено 11 пакетів надання медичних послуг з національною
службою здоров’я України, а саме:

- первинна медична допомога;
- гістероскопія;
- хірургічні  операції  дорослим  та  дітям  у  стаціонарних  умовах  і

стаціонарна допомога дорослим та дітям без проведення хірургічних операцій;
- стаціонарна  допомога  пацієнтам  з  гострою  респіраторною  хворобою

СОVІD -19, спричиненою корона вірусом SARS-CoV-2;
- стоматологічна медична допомога в амбулаторних умовах;
- ведення вагітності в амбулаторних умовах;
- стаціонарна  допомога  дорослим  і  дітям  без  проведення  хірургічних

операцій;
- супровід  і  лікування  дорослих  та  дітей,  хворих  на  туберкульоз,  на

первинному рівні медичної допомоги;
- хірургічні операції дорослим  та дітям в умовах стаціонару одного дня;
- медична допомога при пологах;
- медична допомога дорослим та дітям в амбулаторних умовах.  
З  метою  покращення  матеріально-технічної  бази  та  для  потреб  закладу

протягом 10 місяців 2022 року придбано медичне обладнання та інвентар на суму
3585695,4  грн.,  а  саме  цифровий  мобільний  рентгенівський  комплекс  IMАХ
1600,  генератор  дизельний  DJ  110BD   потужністю  110  Квт,  аудіометр  для
об’єктивного  дослідження  слуху  EROSCAN,  щит  АВР  SMART  630A  IP31,
освітлювач налобний хірургічний з бінокулярами, три LED освітлювачі налобні,
комп’ютерну  техніку,  лінійно-інтерактивне  джерело  безперебійного  живлення
АРС  Back  UPS  Pro  BR  1600  VA.  LCD  BR  1600  MI,  кондиціонер  ТСL TAC,
захисне  обладнання  для  рентген-кабінету,  ширма  рентген-захисна,  меблі,
принтери  -  7  шт.,  відсмоктувач  медичний  7А-230  -  5шт.,  лампа  інтенсивної
фототерапії для новонароджених, лампа операційна - 5 шт., встановлено камери
відеоспостереження на території лікарні. 

Встановлено потужну кисневу станцію.
Отримано благодійно товарів на суму 795417 грн.
Рішенням Зарічненcької селищної ради №1078/14-2021 від 24.12.2021 року,

затверджено  Програму  фінансової  підтримки  комунального  некомерційного
підприємства «Зарічненська багатопрофільна лікарня» на 2022 рік. Загальна сума



Програми становить  18454400  грн.  Станом на  01.11.2022 року  Зарічненською
селищною радою передбачено коштів на виконання Програми в сумі  6003700
грн., що становить 35,5% від загальної потреби.

За 10 місяців поточного року комунальним некомерційним підприємством
«Зарічненська багатопрофільна лікарня»  використано коштів в сумі 4409431,93

грн., що становить 73,4% від передбачених  коштів.
Дані кошти були витрачені на такі цілі:

- Придбання паливно мастильних матеріалів - 214995,00 грн.

- Оплата  послуг  за  обстеження  працівників  на  кишкові  інфекції  -
49836,17 грн.

- Оплата за послуги зв’язку - 21539,62 грн.

- Оплата за послуги по обслуговуванню ліфтів  - 23163,34 грн.

- Оплата послуг за проведення контрольних замірів рентгенологічного
обладнання - 29494,00 грн.

- Поточний ремонт та технічне обслуговування медичного обладнання
-31540,00 грн.

- Обов’язкове  страхування  транспортних  засобів   та  страхування
медичних працівників - 16220,78 грн.

- Придбання запчастин до автомобілів - 31290,00 грн.

- Поточний ремонт та технічне обслуговування автомобіля - 12077,78
грн.

- Обслуговування пожежної сигналізації - 14000,00 грн.

- Оплата  за  проведення  дезінфекції  та  дератизації  приміщень  -
49900,00 грн.

- Оплата  послуг  із  збирання,  зберігання  небезпечних  відходів  для
подальшої утилізації - 8000,00 грн.

- Оплата послуг по вимірюванню опору - 8122,43 грн.

- Послуги по вивезенню – побутових відходів - 11881,32 грн.

- Оплата  послуг  медично-інформаційної  системи  для  роботи  з
національною службою - 113400,00 грн.

- Послуги  з  інформатизації  та  супровід  програмного  забезпечення  -
21800,00 грн.

- Оплата послуг із обслуговування сигналізації (кімната для зберігання
наркотичних засобів) - 11868,36 грн.

- Оплата послуг сторонніх фахівців (викачка нечистот) - 3820, 00 грн.



- Придбання матеріалів  для  проведення  поточного ремонту  захисної
споруди цивільного захисту - 71452,00 грн.

- Оплата електроенергії - 1330376,01 грн.

- Оплата за водопостачання та водовідведення - 419656,00 грн.

- Придбання дров - 816715,88 грн.

- Виконання  робіт,  технічний  та  авторський  нагляд  по  проекту
«Реконструкція мережі киснепостачання» - 564661,15 грн.

- Придбання генератора - 500000 грн.

- Оплата податків - 19787,59 грн.

- Оплата відряджень - 660,00 грн.

- Відшкодування виплат та доставка пільгових пенсій - 13173,50 грн. 
КНП “Зарічненський  центр первинної медико-санітарної допомоги”
Зарічненський  центр ПМСД інформує, що на виконання Програми «Діти

Зарічненщини»  на  2021-2024  роки  зі  змінами  виділено  кошти  в  сумі
686020,0грн., станом на 01.11.2022 року використано 456191,00грн.; 

на виконання Програми «Про Програму забезпечення громадян, які
страждають  на  рідкісні  (орфанні)  захворювання,  лікарськими  засобами  та
відповідними харчовими продуктами » на 2021-2024 роки виділено кошти в сумі
58320,0грн.,  станом  на  01.11.2022  року  кошти  не  використанні,  але  харчові
продукти замовлені. 

на  Програму  «Розвитку  первинної  медико-санітарної  допомоги  на
засадах сімейної медицини на 2022 рік» з місцевого бюджету виділені кошти в
сумі 2214370,0грн., станом на 01.11.2022 року використано 1540893,33грн.

До  структури  підприємства  входить:  керівний  склад,  адміністративно-
управлінський та  допоміжний персонал,  вісім  амбулаторій  загальної  практики
сімейної  медицини  та  двадцять  фельдшерсько-акушерських  пунктів.  Середнє
розташування ФАПів від лікарських амбулаторій становить 10-15км..

   Штатна чисельність підприємства станом на 01.11.2022 року становить
100,5 одиниць, фактично зайнято 92 чоловік з них лікарських посад по штату
23,0  одиниць,  фактично  зайнято  12  працюючих,  посад  середнього  медичного
персоналу  по  штату  48,5  одиниць,  фактично  зайнято  54  працюючих,   посад
молодшого медичного  персоналу по штату 5,25 одиниць, фактично зайнято 9
працюючих,  посад іншого персоналу по штату 23,75 одиниці, фактично зайнято
17 працюючих. 

  При структурі  дорослого  та  дитячого населення  станом на 01.01.2022
року  29542  осіб.  Станом  на  01.11.2022  року  лікарями  нашого  підприємства
укладено  з  пацієнтами  декларацій,  про  вибір  лікаря,  який  надає  первинну
медичну допомогу в кількості  21118 декларації.

В селищній раді  проводиться  робота   сектору оборонної,  мобілізаційної
роботи,  цивільного  захисту  та  взаємодії  з  правоохоронними  органами
Зарічненської селищної ради.



За  звітний  період  організовано  роботи  щодо  виконання  протокольних
рішень обласної та районної комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та
надзвичайних  ситуацій.  Проведено  9  засідань  місцевої  комісії  з  питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, на яких вирішувались
термінові питання, які виникали протягом звітного періоду.

Організовано  роботу  з  суб’єктами  господарювання  щодо  проведення
оцінки стану готовності захисних споруд цивільного захисту до використання за
призначенням.

Розпорядженням Зарічненського селищного голови від 11.07.2022 № 49 (зі
змінами)  створена комісія з  обстеження захисних споруд цивільного захисту,
приміщень  комунальних  підприємств,  установ,  організацій,  закладів  освіти
Зарічненської  селищної  ради,  якою  проводиться  уточнення  об’єктів  захисних
споруд цивільного захисту, приміщень (в тому числі – підвальних), що можуть
бути використані для організації укриття учасників освітнього процесу. 

Створена  комісія  з  питань  евакуації  населення  Зарічненської  селищної
територіальної  громади.   Проведено  збір,  аналіз  та  узагальнення  даних  для
створення  Плану  евакуації  населення  Зарічненської  селищної  територіальної
громади.

Створено мережу консультаційних пунктів з питань цивільного захисту на
території Зарічненської селищної територіальної громади.

Протягом звітного періоду були прийняті наступні Програми:
Програма  профілактики  правопорушень  та  боротьби  із  злочинністю  на

2022 рік.
Виділено:
200,0 тис. грн. – для придбання пально-мастильних матеріалів в сумі 100,0

тис.  грн.  та  матеріально-технічного  забезпечення  на  суму  100,0  тис.  грн.
Вараському районному відділу УСБУ в Рівненській області; 

320,0 тис. грн. – на придбання паливно-мастильних матеріалів, та ремонту
транспортних  засобів,  які  перебувають  на  обліку  відділення  поліції  №  2
Вараського РВП ГУНП в Рівненській області, оплата транспортних послуг в сумі
120,0  тис.  грн.  та  кошти  в  сумі  200,0  тис.  грн.  на  ремонт  та  облаштування
поліцейської  станції,  а  саме  на  придбання  оргтехніки,  офісних  меблів  та
будматеріалів.

Програма  створення  місцевого  матеріального  резерву  для  запобігання  і
ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на 2021-2025 роки.

На 2022 рік по Програмі фактично виділено 1 097 000,00 грн.  з них: 
Витрачено – 321 508,00 грн. на придбання паливно-мастильних матеріалів.
Закуплено та перебуває на зберіганні:
- Плівка на суму 26 000,00 грн.;
- Цвяхи на суму 6 000,00 грн.;
- Мастика на суму 14 993,00 грн.;
- Шифер та руберойд на суму 374 519,96 грн.
- Пиломатеріалів на суму 168 000,00 грн.
- Генератори  на суму 70 000,00 грн.



Програма  забезпечення  заходів  з  підготовки  територіальної  оборони  та
добровольчого формування  Зарічненської  селищної  територіальної  громади на
2022 рік:

238 830,00 грн. – придбання паливно-мастильних матеріалів;
149 958,00 грн. – закуплені та знаходяться в залишку талони на придбання

паливно-мастильних матеріалів;
174 975,30 грн. – придбання розгрузок;
18 200,00 грн. – придбання шевронів;
56 639,00 грн. – придбання запчастин для автомобілів;
17 820,00 грн. – придбання паперу;
81 652,  40  грн.  –  закуплено  матеріали  для  облаштування  підвальних

приміщень під укриття.
Програма забезпечення  мобілізаційної  підготовки  та  оборонної  роботи

Зарічненської селищної ради на 2022 – 2025 роки
Виділено 559 035,00 грн. – для придбання паливно-мастильних матеріалів

та  забезпечення  автотранспортом  для  проведення  перевірки  організації  та
ведення  військового  обліку,  забезпечення  функціонування  систем  військового
обліку та бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний
час  на  підприємствах,  установах,  організаціях,  у  навчальних  закладах
Зарічненської  селищної  територіальної  громади;  для  доставки  резервістів  та
військовозобов’язаних  до  пунктів  збору  військово-організаційних  структур
Збройних Сил України та інших військових формувань на навчальні збори; для
доставки офіцерів запасу яких призивають на військову службу за призовом, осіб
офіцерського складу до навчальних центрів на курси підготовки та підвищення
кваліфікації; для доставки мобілізаційних ресурсів (людських і транспортних) до
пунктів  збору  військово-організаційних  структур  Збройних  Сил  України  та
інших  військових  формувань  під  час  мобілізації;  для  доставки  загиблих
військовослужбовців  з військової частини до дому другому відділу Вараського
РТЦК СП.

Програма  надання  фінансової  підтримки  військовій  частині  А7032,
військовій частині А7073 на 2022 - 2024 роки

Виділено:
800 000,00  грн.  –  військовій  частині  А7032  для  придбання  особовому

складу  бригади  та  батальйонів:  засобів  індивідуального  захисту;  засобів
спостереження; інженерного військового майна; паливно-мастильних матеріалів;
матеріалів для господарської діяльності,  ремонту та обслуговування військової
автомобільної  техніки  (транспортне  обладнання  та  допоміжне  приладдя  до
нього); засобів зв᾿язку (радіо-, телевізійна, комунікаційна, телекомунікаційна та
супутня апаратура і обладнання); офісної та комп᾿ютерної техніки, устаткування
та приладдя, крім меблів та пакетів програмного забезпечення; канцелярських
товарів;  матеріалів  для  облаштування  позицій  та  майна  необхідного  для
підготовки об᾿єктів інфраструктури до експлуатації в умовах осінньо-зимового
періоду:  електротехнічне  устаткування,  апаратура,  обладнання  та  матеріали,
освітлювальне  устаткування,  меблі,  будівельна  продукція  та  матеріали,
конструкції та конструкційні матеріали, опалювальне обладнання.  



10 000,00 грн. – військовій частині А 7073 для придбання канцелярських
товарів.

Програма  підтримки  діяльності  13  Державної  пожежно-рятувальної
частини  6  Державного  пожежно-рятувального  загону  Головного  управління
Державної  служби України з  надзвичайних ситуацій  у  Рівненській  області  на
2022 рік

Виділено  250 000,00  грн.  –  для  покращення  матеріально  технічної  бази
пожежно-рятувального  підрозділу  шляхом  придбання  сучасного  аварійно-
рятувального  обладнання,  пожежно-тенічного  обладнання,  автозапчастин,
паливно-мастильних матеріалів, спеціального одягу та спорядження, будівельних
матеріалів  та  комплектуючих,  меблів,  оргтехніки  та  електрообладнання,
канцтоварів.

Програма  сприяння  матеріально-технічного  забезпечення  для
прикордонних підрозділів 9 прикордонного загону імені Січових Стрільців, які
дислокуються  в  межах  ділянки  відповідальності  Зарічненської  селищної
територіальної громади на 2022 рік

Виділено  240 000,00  грн.–для  забезпечення  достатньою  кількістю
матеріальних цінностей, оплатою необхідних робіт та послуг, що надасть змогу
підтримувати  високий  рівень  організації  оперативно-службової  діяльності  та
охорони  державного  кордону  в  межах  Зарічненської  селищної  територіальної
громади.

Програма  надання  фінансової  підтримки  другому  відділу  Вараського
районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки на
2022 рік

Виділено 249 469,00 грн. – для придбання паливно-мастильних матеріалів,
для здійснення функціональних обов’язків другого відділу Вараського районного
територіального центру комплектування та соціальної підтримки, канцелярських
та господарських товарів, ноутбуків та лазерних кольорових БФП.

Програма  забезпечення  діяльності  місцевої  добровільної  пожежної
команди на території Зарічненської селищної територіальної громади на 2022 –
2024 роки

Виділено:
349 576,24 грн. – заробітна плата;
81 678,90 грн. – нарахування на заробітну плату;
3 228,00 грн. – страхування водіїв та автомобілів;
60 250,00 грн. – закупівля бензину.
Програма  створення  місцевої  автоматизованої  системи  централізованого

оповіщення Зарічненської селищної територіальної громади на 2022 – 2024 роки
Передбачено  40  000,00  грн.–  для  виготовлення  проектно-кошторисної

документації  створення  місцевої  автоматизованої  системи  централізованого
оповіщення, в тому числі експертиза проектно-кошторисної документації.

Зарічненський селищний
голова Богдан КВАЧУК




